

我市启动2023年食品安全“你点我检 服务惠民生”活动

全力守护群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者 陈曙光)8月10日,由市场监督管理局主办的新乡市2023年食品安全“你点我检 服务惠民生”活动在高新区启动。

仪式通报了“你点我检”问卷调查结果。今年7月份以来,市市场监督管理局在前期通过线上问卷调查形式广泛征集群众意见,从粮、油、肉、蛋、奶等20个食品大类、69个食品细类中征集消费者最为关注的食品品种,从9个场所中征集消费者重点关注的抽检场所信息。根据征集投票结果,市场监管部门已精准制订了“你点我检”专项

抽检计划,将从农贸市场、商超、批发市场等场所中抽检速冻调理肉制品、液体乳、猪肉、小麦粉、米粉制品等20种食品,主要检测食品里的添加剂、兽药残留、微生物等指标是否合格。

启动仪式结束后,抽检人员立即赶往新乡各大农贸市场、商超和批发市场,在全市范围内对关注度高的食品品种进行抽检,并将及时发布检测结果。对检测不合格的食品将按照“四个最严”要求,依法开展核查处置,坚决消除食品安全隐患。

“你点我检”是市场监管部门“我

为群众办实事”的重要体现,也是百姓参与食品安全社会共治的绿色通道。下一步,全市市场监管部门将把食品安全“你点我检”活动常态化、制度化,让广大消费者真正成为食品安全的参与者、见证者和监督者,满足消费者的知情权和参与权。同时,市场监管部门将统筹协调好各方资源力量,将“你点我检”打造成“为群众办实事”的金字招牌,筑牢食品安全的每一道防线,让人民群众真正吃得安心、吃得放心、吃得健康。

牧野区 举办全民健身系列活动

本报讯(记者 张延)8月8日,牧野区教体局在新华体育中心举办“牧野区2023年全民健身周”系列活动暨“奔跑吧·少年”“新华杯”小学生跳绳争霸赛。

此次比赛活动,牧野区共有10所学校的469名运动员参加。

比赛分为团体赛和单项赛。经过激烈角逐,尚村小学获得团体第一名,新飞大道小学朱梓墨,工人街小学杨芊羽、李雅婧分别获得单项第一名。

本次比赛积极响应了“全民健身乐起来,健康生活更精彩”“全民健身健康牧野”的健康理念,在全区营造了浓厚的健身氛围。

东干道街道: 16名暑期“返家乡”大学生 受到表彰

本报讯(记者 李蕊)为展示大学生暑假“返家乡”社会实践成果,进一步激发广大青年大学生热爱家乡、建设家乡的热情,8月9日下午,牧野区东干道街道团工委召开2023年暑期大学生“返家乡”社会实践活动总结暨表彰大会,对16名“返家乡”社会实践大学生进行表彰。

会上,大家共同观看了“返家乡”社会实践成果展示短视频,并逐一分享了这一个月实践活动的感悟,从多方面交流了自己的收获。

据悉,暑期社会实践活动是共青团的一项品牌工作,也是广大青年学生亲身实践、增长才干、回馈社会的有效途径。下一步,东干道街道团工委将继续在上级党委和团工委的指导下,号召更多有志青年学子关注家乡发展,投身家乡建设,团聚青年之火,燃烧时代之光。

驰援涿州的“斑马”平安归来

本报讯(记者 李文奇 实习生 齐嘉鑫)8月10日7时30分,我市斑马救援服务中心救援队员郭东红、王乐贤、王精瑞、刘兆坤、张福利、张喜海、范松、畅建军、姚月红、张海霞、张池元顺利完成支援河北省涿州市防疫消杀任务平安归来,我市部分群众手捧鲜花赶到高速路口迎接。

据了解,8月7日,我市斑马救援服务中心7名救援队员完成北京市门头沟区的防疫消杀支援任务,在郭东红的带领下,随即前往河北省涿州市继续帮助当地群众进行防疫消杀。

在涿州市,他们与随后赶到的4名队员一起帮助当地群众进行防疫消杀,重建家园。他们先后支援了涿州市第三中学、东仙坡镇以及西皋村等地,还向涿州市剑桥幼儿园等单位捐献84消毒液、防护服、防护眼镜、口罩等。

连日来,我市斑马救援服务中心的救援队员冒着高温,穿着防护服,进行着一天长达10多个小时的消杀工作。队长郭东红嘴角起泡,脚部肿烂,而他不喊苦、不叫累,以身作则带领救援队员,圆满完成涿州市防疫消杀任务。

因摔伤仍坚持消杀的王精瑞,致

力于消杀任务、两天未进食的张福利,用行动诠释巾帼不让须眉的女队员姚月红、张海霞、王乐贤……他们组成了涿州市一道亮丽的风景线。

据介绍,自8月4日以来,我市斑马救援服务中心救援队员先后在北京门头沟区和河北省涿州市累计消杀面积达15万平方米。另外,我市在涿州市支援灾后重建的救援队有五六支,上百人。

8月10日上午,在救援队员归来的高速路口,大家一起迎接平安归来的救援队员,向救援队员致敬。

送画进企业 丹青绘初心

8月10日,新乡市美术家协会主席李晓雷、终身名誉主席杨森等5位艺术家,走进位于新乡县大召营镇大召营村的新乡市益生宜居低碳建材有限公司,挥毫泼墨,用一幅幅饱含深情的丹青画作,抒发美好愿景,为企业工人送上文化大餐。

据了解,近年来,市美术家协会定期深入社区、学校、企业,坚持开展文艺志愿者走基层活动,为人民群众送上精神食粮,以文化力量促进乡村振兴,助推经济发展,构建和谐社会。

记者 李文奇 摄影报道



宣传引导:尽职尽责提供舆论支持 ——有效防范应对强降雨系列评论之五

□姬国庆

强降雨是一场大考,既考验着城市治理能力和水平,也考验着气象预警信息发布和宣传引导工作。如果不能及时有效发布最新气象预警信息,如果不能做好宣传引导,就有可能影响到防汛工作的有效开展。

7月29日晚,我市召开防汛工作研判调度会议强调,要加大宣传引导力度,及时宣传最新气象预警信息,加强防汛避险常识普及,增强群众防灾减灾和避险意识,坚决守住守牢不发生群死群伤的“金标准”。

汛情到来前,我市及时召开专题会议,对防汛工作进行周密部署,并通过各种媒体发布相关信息,增强了全体市民的防汛意识。

在此基础上,针对台风“杜苏芮”对新乡的影响,市气象局严密监视台风动态,逐小时制作发布精细化短临预报信息,及时更新发布暴雨预警信息,递进式开展影响预报和气象风险预警服务。

我市各媒体主动担当,积极作为,通过报纸、电视、广播、手机、新媒体等多种方式,将预警预防信息第一时间及时、准确、高效传递,确保汛情信息第一

时间传递到单位、社区、家庭和个人,做到无盲区、无死角,家喻户晓,人人皆知,为做好本轮防汛工作起到了较好的宣传引导作用。

发挥媒体提当,凝聚必胜信念。值得一提的是,为了全面做好宣传引导工作,我市各主流媒体记者迅速进入战时状态,克服各种困难,根据汛情信息和汛情变化,第一时间奔赴汛情一线采访,及时发布权威信息,快速跟进报道,用感人的画面、有温度的文字,有效增强了报道的生动性和感染力,及时回应社会关切,积极引导舆论,全力以赴助力全市防汛抢险工作。

居安思危。当前,在大家的共同努力下,我市今年的防汛工作取得了阶段性胜利,但是必须清醒地认识到,现在仍处于防汛关键期,今后还可能出现新的汛情考验。

从现在开始,为了全面做好今年的防汛工作,为了确保今年安全度汛,我们必须始终绷紧防汛抢险这根弦,坚持底线思维、极限思维,发挥不怕疲劳、连续作战的优良作风,始终做到守土有责、守土尽责,以更加坚定决心、更有力举措,未雨绸缪,严阵以待,全面做好防汛工作,确保我市安全运行和社会稳定。